



夏廷毅工作站落户菏泽市中医医院

菏泽肿瘤治疗开启新纪元,菏泽人足不出户享受国内顶尖的诊疗方案与治疗体验

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 李潇

7月15日,中国首届国之名医夏廷毅、省名医汪延明专家团队“名医工作站”在菏泽市中医医院揭牌。此次揭牌,不但让菏泽的患者不出家门便能国内顶尖的诊疗方案与治疗体验,也标志着菏泽在肿瘤治疗方面进入了新的纪元。

揭牌仪式上,中国首届国之名医、中央保健会诊专家夏廷毅教授、我国著名肿瘤放疗物理师张红志教授、济南军区总医院放疗科主任汪延明、山东省中医院肿瘤科副主任医师张保义、原济南军区总医院放疗科副主任吕晓彦、菏泽市中医医院党委副书记、院长马仰国、副院长范平、申林出席。

据介绍,夏廷毅教授是中国首届国之名医,中央保健会诊专家、原全军肿瘤放疗中心主任,解放军总医院放疗科主任。军队国家临床重点肿瘤专科学科带头人,中华医学学会放射肿瘤治疗分会前副主任委员,全军肿瘤放射治疗专业委员会主任委员,北京医学会放射肿瘤治疗专业委员会前主任委员,中国临床肿瘤学会(CSCO)胰腺癌专家委员会副主任委员,美国放射肿瘤协会(ASTRO)会员,国际肺癌研究协会(IA-SLC)会员。

“国手”肿瘤专家夏廷毅教授和物理师张红志教授以及济南专家汪延明等知名专家正式入驻,让菏泽在肿瘤治疗方面开启新纪元。

马仰国说,建立“名医工作站”,吸引国家级肿瘤专家夏廷毅教授和物理师张红志教授以及济南专家汪延明等知名专家的入驻,一方面可以邀请这些专家将定期到院进行指导临床工作,包括:患者诊疗、学术查房、专家门诊、病例教学、质控管理、物理计划及靶区勾画教学等工作;另一方面他们也可以远程会诊的形式全面参与医院各学科专家开展MDT病例讨论,针对病情一对一定制个性化治疗方案。

他说,菏泽市中医院放疗中心成立于2020年7月,是一所治疗设备先进、技术力量雄厚、人才梯度合理、治疗病种齐全的现代化肿瘤放疗中心。“名医工作站”将全面提升菏泽中医医院放疗中心放射治疗专业团队的诊疗实力,为中心打造高标准高质量医疗水平夯实基础。

在仪式上,夏廷毅和汪延明分别致辞。“手术、放疗、化疗被认为是肿瘤治疗的三驾马车,对于很多实体肿瘤,即使早期也可以通过放疗治疗。”夏廷毅说。之后他围绕“肿瘤治疗神箭—精准放疗”进行了讲座。

他表示,菏泽中医医院放疗中心以助力解决我国放射诊疗“不充分、不平等”问题为责任,尽力满足病人“优质医疗服务需求”,积极推广“肿瘤无创治疗”新理念,着力推行“精准放疗、精准定位、精彻清剿”新技术,全面提高当地医疗服务能力和水平。

菏泽市中医院放射中心负责



人刘力华说,医院将切实把“名医工作室”建设好,真正把名医的好理念、好经验、好技术学到手,学懂弄通,融会贯通,不断提高临床诊疗水平,全面提升菏泽市肿瘤患者服务能力,更好为全市人民群众的健康保驾护航,努力为菏泽市肿瘤事业的发展谱写新的篇章。同时,也实现了直接由国内顶尖专家为患者开展诊疗服务,免去肿瘤患者千里求医的舟车之苦,最大限度满足肿瘤患者就地就近享受高水准、高质量人性化诊疗服务的需求。让广大肿瘤患者足不出菏泽便能获得与北上广深等地区的患者基本相同的诊疗方案与治疗体验。

仪式结束后,夏廷毅围绕着放疗等相关知识就记者的提问一一解答。

热点问题解答

问:放疗的优势在哪里?

答:放疗适宜大部分肿瘤患者,甚至生命垂危的患者。术前进行放疗可以提高手术的机会,术后放疗可减少局部的复发,提高局控率或区域控制率,保持人体结构的完整性。部分不愿接受手术者或年纪大不适宜的部分病,可达到如手术同等的效果,免去了手术和麻醉的风险,减少创伤。

问:中西医结合治疗肿瘤的优势有哪些?

答:中西医结合治疗肿瘤既重视西医对肿瘤的诊断,又

重视中医辩证论治的特色;既注重整体与局部的结合,又兼顾了宿主与肿瘤的关系,使诊断更加完善和客观,使治疗方案比较全面和合理,充分发挥中医药在肿瘤综合治疗中的作用。

中医药治疗癌症可以在一定程度上减少癌症的复发和转移,增强患者抗病能力,提高生存质量,明显延长癌症患者的中位生存期。尤其对某些晚期癌症患者,无毒副作用,能改善症状,提高生存质量,延长生存期,中药能够使其一定程度“带瘤生存”。

2021曹县第三届荷花节·电商节来了

7月18日将隆重启动



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清 通讯员 王晓新

7月13日上午,2021曹县第三届荷花节·电商节新闻发布会在曹县举行,发布会上介绍了曹县黄河故道国家湿地公园有关情况和曹县电商发展取得的突出成就,并就市民关心的问题回答记者提问。

发布会上,曹县县政府副县级领导孙元涛致发布词。他说,近年来,曹县围绕“旅游+”和“+旅游”的工作思路,积极促进旅游与传统特色产业、新兴旅游业和现代服务业等融合对接,旅游服务体系和服务功能雏形基本形成,为发展精品旅游开辟了新方向。现有国家级抗战纪念设施、遗址1个,即鲁西南烈士陵园,2A景区黄河故道湿地风景区1个,省级旅游强乡镇3个,省级旅游资源特色村7个,省级星级农家乐30

家,省级采摘园6个,开心农场2个,省级工农业旅游示范点6个,在旅游配套设施方面有1家三星级宾馆,1个主题酒店,5家旅行社和20多个旅行社营业点。

承办此次荷花节·电商节的曹县黄河故道国家湿地公园,总规划面积约为20平方公里,3万余亩,其中湿地生态保育区面积13300余亩,工程总投资10.5亿元。该项目由杭州园林设计院股份有限公司设计《曹县黄河故道国家湿地公园深化方案》,公园共设一主一次两个出入口,八大主题特色景区,依托观光车与观光船路线形成两大环线,串联全区。

该项目于2019年3月正式开工,主要建设荷塘月色、芦荻飞雪、桃李春风、花田吾舍、河渚渔歌、水上人家、稻花香韵、木歌林语等八大版块。目前,荷塘月色、芦荻飞雪、桃李春风、花田吾舍等

菏泽首位!79岁老人拿到驾照

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

2020年11月20日起,公安部深化“放管服”改革,优化营商环境12项措施,放宽小型汽车驾驶年龄限制,将此前的70周岁上限调整为不作限制,让不少怀有驾驶梦的老年人看到了希望。79岁的丁大爷成为菏泽首位享受放宽驾驶证申请年龄改革政策的受益者。

“终于把驾照拿到手了,终于圆了自己的驾驶梦。”7月2日上午,79岁的丁大爷,顺利通过C2驾驶证考试的全部科目,成功领取机动车驾驶证。正式成为一名“老司机”。

丁大爷说:“由于年轻时因为工作比较繁忙,加之经济条件有限,一直未能学习驾驶,有些遗憾。”

随着公安交管放宽了小型汽车驾驶年龄申请限制,丁大爷再一次重燃起了学驾驶的激情,坚定了报考机动车驾驶证的决心,所以就算考试不合格,也一定要体验一把学习驾驶证的过程。

在考取驾照的四个月时间



里,丁大爷在车管所首先通过了记忆力、判断力、反应力“三力”测试。科目一、科目二、科目三、科目三安全文明常识考试也都顺利通过。

丁大爷拿到驾驶证高兴地表示:“放管服”的新举措给我们带来了福音,为我们的生活提供了便利,特别是考虑到我们老年人的实际需求。此次在车管所考试,深切地感受到了民警们热情耐心的服务,感谢你们!

全媒体
爆料

1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站发布线索。



找记者 上壹点